

## Бориса Грызлова его соратники уличили в популизме

На вчерашней встрече лидера партии "Единая Россия", спикера Госдумы Бориса Грызлова с доверенными лицами партии, которых он объявил и доверенными лицами президента Владимира Путина, разразился скандал. Выслушав победные реляции господина Грызлова, представители артистической среды фактически обвинили его во лжи, напомнив про "чудовищную разруху" на селе. Сам господин Грызлов не смутился, заметив, что встречи с доверенными лицами всегда проходят "жестко".

Встреча господина Грызлова с доверенными лицами "Единой России" была обставлена с пафосом: "Президент-отель", жесткий контроль ФСО, творческий бомонд в первом ряду... Вступительная речь господина Грызлова вполне бы сгодилась для отчета на съезде партии. Правда, сначала лидер партии власти обрадовал собравшихся тем, что они не только доверенные лица "Единой России", "но и вправе называть себя доверенными лицами Владимира Владимировича Путина". Он подчеркнул, что если на думских выборах 2003 года единороссы выступали при поддержке господина Путина, то теперь он возглавил список партии. "Так что наши избиратели будут голосовать за его поддержку, за преемственность его курса", – резюмировал господин Грызлов.

Доверенным лицам партии он объяснил, что при проведении избирательной кампании единороссам "ничего придумывать не надо, а нужно только сказать, что мы сделали за четыре года". О "больших достижениях в области здравоохранения, образования, сельского хозяйства" и всех остальных сферах жизни российского народа господин Грызлов говорил по бумажке бесконечно долго. Некоторые пассажи заставляли зал встрепенуться. Например, о том, что около половины населения к 2010 году будет получать не менее 20 тыс. рублей, или про "невиданные суммы поддержки сельского хозяйства".

"Ах, обмануть меня не трудно, я сам обманываться рад", – процитировала Александра Пушкина первой прорвавшаяся к микрофону актриса Наталья Селезнева. – Меня покорило, что вы сказали про сельское хозяйство! Я часто езжу по стране, разруха чудовищная в сельском хозяйстве, и вы знаете это не хуже меня". Нашла народная артистка в докладе господина Грызлова и другие слабые места: "Про жилье вы много говорите, но сегодня его могут купить только те, кто грабил Россию..."

Последнее замечание госпожи Селезневой заставило побелеть сидевшего в президиуме господина Грызлова. "Невольно задаешься вопросом, как можно не на бумаге что-то улучшить. Мы-то знаем, что все это для средств массовой информации – фермы с породистыми телятами и дома со счастливыми новоселами", – добила единороссов актриса, а заодно сообщила, что когда она решила вступить в партию власти, ей друзья сказали, что "это стыдно".

В ответ Борис Грызлов сообщил, что почему-то не все в рамках нацпроекта "Сельское хозяйство" пользуются "фактически беспроцентными" кредитами. Однако певица Екатерина Шаврина, которую ранее приглашали петь на партийных мероприятиях задушевные песни про Россию, его замечания не заметила. "Мы не должны говорить о том, что сельское хозяйство поднялось. Может, только возле Москвы и Ленинграда, а на Урале и в Сибири жрать нечего, столько мужиков умирает! – заявила она и предложила лидерам партии власти проехать по стране. – Подальше все подыхают. Когда мы читаем сводки, которые поступают к Путину и к вам, – это все неправда".

На выручку лидеру "Единой России" пришла олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Мария Киселева. Она сообщила, что "ситуация в спорте не такая ужасная, как в сельском хозяйстве": "В 90-е годы были проблемы с водой и с купальниками, а за последние семь-восемь лет в стране выстроилась беспрецедентная система, когда тренеры и спортсмены могут зарабатывать". А молодой актер Игорь Петренко в достижения партии власти записал то, что "экономика стала более белой и прозрачной". "Даже в кино, где раньше все черным налом было, теперь переходят на белые договоры", – порадовался актер.

Дали слово и представителю "рабочих масс". Спич молодого сталевара с Новолипецкого металлургического

комбината сильно напоминал речь ткачихи из Иванова на недавнем съезде "Единой России". "Мне 26 лет, у меня хорошая зарплата, полный соцпакет... Наш Липецк – самый благоустроенный город, уровень жизни населения растет, – заглядывая в бумажку перечислял молодой человек. – Решение Владимира Владимировича Путина возглавить список нашей партии все одобряют, в программе `Единой России` нет пустых обещаний". "Дальше все будет круто вверх – для этого есть партия `Единая Россия`, для этого есть Путин, – буквально кричала с трибуны `советник президента банка` Татьяна Боровикова. – А обсуждать, что кому надо, – это местечковость".

В конце, уже забыв про гневные речи народных артисток, господин Грызлов еще раз объяснил доверенным лицам партии, что цель их работы – "показать, что жизнь стала лучше". А для того, чтобы "никто ничего не забыл", доверенным лицам будут розданы методички. "Мы должны обеспечить хороший результат, – заявил господин Грызлов, еще раз напомнив, что Владимир Путин возглавил список `Единой России`. – Если опять встанет вопрос об изменении курса, мы должны пресекать эти разговоры". "Мы все работаем на `Единую Россию`, и убеждать сегодня нас ни в чем не надо", – возмутилась с места представительница Владимирской области.

Уже после мероприятия господин Грызлов заметил, что "встречи с доверенными лицами всегда проходят жестко".

Автор: МАРИЯ-ЛУИЗА Ъ-ТИРМАСТЭ © Коммерсантъ ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 3706 17.10.2007, 18:09 📄 147  
URL: <https://babr24.com/?ADE=40490> Bytes: 5327 / 5327 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)